

ГАСТРОЛИ ПЕРИФЕРИЙНЫХ ТЕАТРОВ В МОСКВЕ

Сегодня приезжает в Москву на гастроли коллектив Воронежского областного театра драмы. С 1 июня он будет выступать в закрытом помещении Сокольнического парка культуры и отдыха. В репертуаре: «Человек с ружьем», «Варвары», «Царь Федор Иоаннович», «Последние», «Маскарад» и другие пьесы.

В парке Центрального Дома Красной Армии им. Фрунзе спектаклем «Анна Каренина» открыл летний сезон Саратовский областной театр драмы.

На сцене театра им. Вахтангова идут сейчас спектакли Ростовского драматического театра им. Горького. В помещении Московского театра юного зрителя показывает свои постановки Донецкий театр юных зрителей.